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Názov výzvy:  SVaV - Strategický výskum a vývoj prostredníctvom partnerstiev 

Kód výzvy: PSK-MSVVM-020-2024-DV-EFRR 

Cieľ a účel výzvy:  

 podpora výskumno-vývojových projektov, ktoré budú realizovať zmiešané konzorciá výskumných inštitúcií 

a podnikateľských subjektov a za využitia národného potenciálu najkvalitnejších inštitúcií a individualít v 

téme, v ktorej sa konkrétny projekt bude predkladať.  
 každý projekt musí mať definované výskumné a vývojové aktivity tak, aby ich výsledky mali vysoký 

potenciál ich uplatniteľnosti v praxi. Projekty musia byť primárne zamerané na realizáciu samotných 

výskumno-vývojových aktivít. Investície do výskumnej infraštruktúry budú oprávnené na financovanie len 

v nevyhnutnej miere ako potrebný upgrade existujúcich zariadení, resp. budovanie unikátnych zariadení, 

ktoré budú potrebné pre strategický výskum a v SR neexistujú, resp. existujúce, ale v nevyhovujúcom stave 

a z kapacitného hľadiska (počet výskumníkov, ktorí by tieto zariadenia využívali) je ich dobudovanie 

odôvodnené.  
 Hlavné aktivity projektu musia byť taktiež vo vecnom súlade s SK RIS3 2021+, pričom musí platiť, že 

predkladaný projekt má obsahové prepojenie na jednu z nasledujúcich domén SK RIS3 2021+: 

 inovatívny priemysel pre 21. storočie, 

 mobilita pre 21. storočie, 

 digitálna transformácia Slovenska, 

 zdravé potraviny a životné prostredie. 

 
Oprávnení žiadatelia/partneri:  

a) štátny sektor, ktorý tvorí Slovenská akadémia vied a právnické osoby uskutočňujúce výskum a vývoj zriadené 

ústrednými orgánmi štátnej správy,  

b) sektor verejných výskumných inštitúcií, ktorý tvoria verejné výskumné inštitúcie19,  

c) sektor vysokých škôl, ktorý tvoria verejné vysoké školy, štátne vysoké školy, súkromné vysoké školy a nimi 

založené právnické osoby uskutočňujúce výskum a vývoj,  

d) neziskový sektor, ktorý tvoria občianske združenia, neziskové organizácie, združenia právnických osôb 

uskutočňujúce výskum a vývoj /len oprávnený partner/ 

e) podnikateľský sektor, ktorý tvoria podnikatelia, ktorí v rámci svojich podnikateľských činností uskutočňujú aj 

výskum a vývoj (mikro, malé a stredné podniky tzv. MSP; veľké podniky).  

V rámci projektu je povinné vytvoriť partnerstvo - konzorcium v zložení 1 žiadateľ a 2 – 6 partnerov.  

 Subjekty musia byť najneskôr ku dňu podania ŽoNFP držiteľom osvedčenia o spôsobilosti vykonávať 

výskum a vývoj 

 

Oprávnenosť miesta realizácie projektu: 

 menej rozvinuté regióny (Banskobystrický kraj, žilinský kraj, Košický kraj, Prešovský kraj, Nitriansky kraj, 

Trenčiansky a Trnavský kraj) 

 viac rozvinutý región (Bratislavský kraj) 

Pre stanovenie oprávnenosti je rozhodujúce miesto realizácie projektu a nie sídlo žiadateľa  

 

 

Maximálna a minimálna výška NFP:  2 00 000 - 10 000 000 Eur  

Obdobie realizácie projektu: po podaní žiadosti do max. 31.12.2029 

Intenzita pomoci : od 25 - 100%  /podľa typu žiadateľa a veľkosti podniku/ 

 

Oprávnené výdavky:  

a) výdavky na personál - garant, výskumní pracovníci, technici a iní pracovníci v rozsahu, v ktorom sa 

podieľajú na realizácii projektu, 

b) 40% paušálna sadzba /ako podiel z priamych personálnych výdavkov/ na ostatné výdavky projektu. 

 

Celková alokácia výzvy: 112 550 000 Eur  

 


